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      PÖYTÄKIRJA 

  

  

VUOSIKOKOUS 

 

Aika 13.5.2025 klo 14.00 

 

Paikka Hotelli Alma, Seinäjoki 

 

Läsnä 83 jäsentä 

 

 1 Kokouksen avaaminen 

   Puheenjohtaja Pentti Kulla avasi kokouksen.   

  2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

   Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

  3 Esityslistan hyväksyminen 

   Kokoukselle laadittu esityslista hyväksyttiin. 

4 Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja kahden pöytäkirjan tarkastajan sekä  

  ääntenlaskijoiden valinta 

   Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Pentti Hautala, sihteeriksi Heljä 

   Näränen, pöytäkirjan tarkastajiksi Helena Nummi ja Tarja Räsänen sekä 

   ääntenlaskijoiksi Markku Koivuniemi ja Jaakko Neva-Keturi. 

 

 5 Kertomus yhdistyksen toiminnasta vuodelta 2024 

   Yhdistyksen puheenjohtaja Pentti Kulla esitteli yhdistyksen toiminnasta 

   laaditun toimintakertomuksen todeten, että viime vuosi oli yhdistyksen 

   64. toimintavuosi ja toiminta toteutui suunnitelman mukaisesti.  

   Vuosikokous pidettiin Rajamäellä, hallitus kokoontui kolme kertaa, 

   Krakovaan suuntautuneelle ulkomaanmatkalle osallistui 44 jäsentä ja 

   yhdistyksen jäsenmäärä vuoden lopussa oli 546. Toimintakertomus 

   hyväksyttiin.  

   

 6 Tuloslaskelma, tase ja toiminnantarkastuskertomus sekä tilinpäätöksen vahvistaminen 

  vuodelta 2024 

   Rahastonhoitaja Riitta Kuisma esitteli tuloslaskelman todeten, että  

   tukiraha on jaettu kokonaan, jäsenmaksutuotot olivat 9 700 €,                                 

   josta alaosastoille palautettiin 4 850 €. Tilikauden alijäämä oli  

   -1 305,28 €. Taseen loppusumma oli 17 447,36 €.  

   Riitta luki myös toiminnantarkastuskertomuksen, jonka toiminnan- 

   tarkastajat ovat allekirjoittaneet.    

   Vuosikokous vahvisti tilinpäätöksen.  
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7 Tili- ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle vuodelta 2024 

   Vuosikokous myönsi tili- ja vastuuvapauden hallitukselle. 

 

8 Vuoden 2025 tulo- ja menoarvion sekä toimintasuunnitelman käsittely ja  

  vahvistaminen    

  Hallituksen jäsenten palkkioista päättäminen 

   Riitta Kuisma esitteli laatimansa, hallituksessa hyväksytyn, tulo- ja  

   menoarvion. Kulukorvaukset yhteensä 600 €, joka jakautuu  

   puheenjohtajan, sihteerin ja jäsenrekisterinhoitajan, kullekin 100 €  

   palkkioon, sekä rahastonhoitajan 200 € palkkioon, tietotekniikka- 

   vastaavan palkkioon varattu 100 €, joka ei tule maksuun. 

   Jäsenmaksupalautusten kertymä on 10 € x 475 maksanutta jäsentä,  

   tukirahat 5 500 €. Tilikauden alijäämä on -2 231,50 €. 

   Pentti Kulla esitteli yhdistyksen toimintasuunnitelman vuodelle 2025.  

   Toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio vahvistettiin.  

   Hallituksen jäsenten palkkiot päätettiin budjetin mukaisesti.   

9 Vuoden 2026 jäsenmaksun suuruus 

  Hallituksen vuosikokoukselle tekemä esitys on jäsenmaksun nostaminen 

  30 €:oon. Pentti Kulla perusteli korotustarvetta jäsenmäärän vähenemällä 

  ja toiminta-avustusten pienentymisellä sekä sillä, että maksu on ollut 

  samalla tasolla yli 10 vuotta. Käydyn keskustelun jälkeen vuosikokous 

  päätti hyväksyä jäsenmaksun korotuksen esityksen mukaisesti. 

10 Muutosesitys yhdistyksen sääntöihin 

 Pentti Kulla esitteli sääntöjen muutosehdotuksen, josta on jo Patentti- ja 

 rekisterihallituksen hyväksyntä. Muutoksessa esitetään, että hallituksen 

 koko on 4 - 8 jäsentä, jäsenet valitaan kolmeksi vuodeksi kerrallaan ja 

 vuosikokouksessa valitaan puheenjohtaja vuodeksi kerrallaan. Esitys sai 

 kannatusta ja hyväksyttiin ilman äänestystä. 

11 Yhdistyksen puheenjohtajan valinta alkavalle toimikaudelle 

  Ehdotettiin ja kannatettiin nykyisen puheenjohtajan valintaa  

  jatkokaudelle. Pentti Kulla valittiin puheenjohtajaksi. 

12 Hallituksen jäsenten valinta erovuorossa olevien jäsenten tilalle 

   Erovuoroisia jäseniä on 8 jäsentä, mutta sääntömuutoksen jälkeen  

   aloitetaan ”puhtaalta pöydältä” eli valitaan uudet jäsenet. 

   Alaosastojen esitysten pohjalta hallitukseen valittiin edelleen Pentti 

   Kulla Tampereelta, Kari Heininen ja Raine Syrjälä Rajamäeltä, Riitta 

   Kuisma ja Heljä Näränen Helsingistä, Helena Pihlajaniemi Vaasasta ja 

   Ari Rantanen Turusta. 

   Erovuoroiset arvotaan kolmen vuoden päästä. 

13 Kahden toiminnantarkastajan ja heidän varamiesten valinta 

  Toiminnantarkastajina ovat toimineet Riitta Blauberg ja Marianne  

  Jonasson. 

  



       3 (3) 

 

 

  Varatoiminnantarkastajina ovat olleet Maija Lipponen ja Mikko Pilvi. 

  Toiminnantarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin edelleen Riitta Blauberg ja  

  Marianne Jonasson. Varatoiminnantarkastajiksi valittiin edelleen Maija 

  Lipponen ja Mikko Pilvi. 

 

14 Prahan matkan toteutuminen    

  Pentti Kulla kertoi, että matka toteutuu suunnitelmien mukaisesti 26.-

  28.8.2025, matkan järjestää Matkapojat ja osallistujia on 35. 

15 Huomionosoitukset 

  Pentti Kulla kertoi ansiomerkkien saajat, jotka ovat Helena Pihlajaniemi, 

  Keijo Huikku ja Markku Koivuniemi Vaasasta, Tuulikki Hellström ja 

  Laura Stenbäck Helsingistä. Lisäksi Liisa Väätäiselle ja Heikki  

  Hiltuselle Itä-Suomesta on myönnetty ansiomerkit, jotka he saivat jo 

  15.12.2024. 

16 Muuta mahdolliset asiat 

  Todettiin, että Itä-Suomen alaosasto on lopettanut vuoden vaihteessa 

  toimintansa. Anna-Terttu Leikas toi lopetetun alaosaston terveiset  

  esittämällä Seinäjoki-aiheisen runoelman. Muita asioita ei ollut. 

17 Kokouksen päättäminen 

  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.25. 

 

 

Vakuudeksi     

 

       

  

  Pentti Hautala  Heljä Näränen 

 puheenjohtaja  sihteeri 

 

Pöytäkirjan tarkastaja  

      
 Tarja Räsänen  Helena Nummi 

  

  


